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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ξεχωριστή η εκδήλωση της 3ης μαθητικής Φιλαρμονικής του Δήμου με τους νέους να 

αναδεικνύουν  το μουσικό τους ταλέντο με  έμπνευση και δημιουργία. 

 

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025, στην αίθουσα του 

Πνευματικού Κέντρου, η 3η μαθητική συναυλία των μελών της  Φιλαρμονικής του Δήμου. 

Οι σπουδαστές με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης της εκπαιδευτικής περιόδου παρουσίασαν ένα 

μουσικό πρόγραμμα, ερμηνεύοντας επιλεγμένα κομμάτια και τραγούδια, προσφέροντας στο κοινό μια 

ξεχωριστή μουσική εμπειρία. Η πρόοδός τους εντυπωσίασε το κοινό και ταυτόχρονα επιβεβαίωσε το 

υψηλό επίπεδο της δουλειάς που επιτελείται από τους διδάσκοντες. 

Αξίζει να τονιστεί ότι η φοίτηση των μαθητών στη Φιλαρμονική προσφέρεται δωρεάν, στο πλαίσιο 

της κοινωνικής πολιτικής και της πολιτιστικής μέριμνας του Δήμου. Ήδη, πολλά μέλη της έχουν εγγραφεί 

στο Δημοτικό Ωδείο,  αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Πολιτισμού με στόχο την απόκτηση επίσημων 

πτυχίων και διπλωμάτων. 

Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, κα Μαρία Καλλιέρη, εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον μαέστρο 

κ. Αθανάσιο Μακρυνόρη, καθώς και προς τους καθηγητές που διδάσκουν τόσο στη Φιλαρμονική όσο 

και στο Δημοτικό Ωδείο, ενισχύοντας τη συνέχεια και την ποιότητα του θεσμού. 

Παράλληλα, συνεχάρη τους μαθητές για την καλλιτεχνική τους πρόοδο, καθώς και τους γονείς για 

την εμπιστοσύνη προς τον Δήμο και τη στήριξή τους. 
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Σε σύντομο χαιρετισμό της, κάλεσε όλα τα παιδιά του Δήμου ν’ αγκαλιάσουν τη μουσική Παιδεία, 

επισημαίνοντας τη συμβολή της στη συνολική ανάπτυξη της προσωπικότητας των νέων. Σημειώνεται ότι 

οι νέες εγγραφές για την Φιλαρμονική ορχήστρα θα ξεκινήσουν από τον Σεπτέμβριο, οπότε και θα υπάρξει 

νέα σχετική ανακοίνωση. 

Την Καλλιτεχνική επιμέλεια της εκδήλωσης είχε ο αρχιμουσικός και μαέστρος της ορχήστρας, 

Αθανάσιος Μακρυνόρης. Τους μαθητές προετοίμασαν οι καθηγητές: Δημήτριος Ουρανός (Κρουστά), 

Κωνσταντίνος Τζίβας (Βαρύτονο) Θεόδωρος Γιατράς (Φλάουτο), Παναγιώτης Σκύφτας (Σαξόφωνο), 

Ιωάννης Μηλιώνης (Κλαρινέτο) Νικόλαος Κουλούρης (Τρομπέτα), Ελισάβετ Μπουραντά (Πιάνο). 

Μέρος της εκδήλωσης παρακολούθησε και ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας, υπογραμμίζοντας με την 

παρουσία του τη διαρκή στήριξη του Δήμου στις πολιτιστικές δομές. Για μία ακόμη φορά, η 

Φιλαρμονική Ορχήστρα αναδείχθηκε σε ζωντανό κύτταρο Πολιτισμού και καλλιτεχνικής 

έκφρασης της τοπικής κοινωνίας. 

 

 


